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,Ll,o 46 nofkanosatb ,
Ha YPOK MaTeMaTUuku!
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A AadHNE HAa CMEKa

IO BapPAT 5 MUHVYT.
KONIbKO MUHYT OyAyT

aputb 4 anua?




DFIHUTE pa3Ho
aBHeHue yncen, Haua
JNIOBYLUKN?

06 18m10 44 n
19u5 2u 40

20 n 48 59



ONIHUTE pa3HoC
cpaBHeHMe yucen

18 n 10 44 w»
|16 19nb 2nd

20 n 48 59



[MpaBuno???




YT06b! y3HaTb Ha CKONbKO O
ynucno 6onbLle NN MeHbLL
OPYroro Hy>HO 13 6onbLL
yucra Bbl4ECTb MEHbLLU



YT00ObI Y3HaTL, HA CKOJILKO OA4HO
4yucno oornbLlle UMM MeHbLue Apyroro,
HY)XHO:




g !aMOCTOFITeJ'IbHa

NOJIHN PAa3HOCTHOE CpaBHEeHUe YU

10n3
50 n 20
T wn17
40 v 60
45 n 32




[TpoBepb (5 6.)

10-3=7
50 — 20 =30

17 - 7=10
60 — 40 = 20
45 — 32 =13




Buiyucnum

32-9
45 -7

53 -6
34 -5
61 -3




DCTOATENbHAsA Pé




[MpoBepb (6 6.)




omaymaun 3aga




Tema ypoka

3agaduun Ha
pPa3HOCTHOE
cpaBHeHUue




YNTbCA pellaTh...
1241 Ha pa3HOCTHOe

OdBHEHWe.




COCTABDb 3AAYY
HA PA3HOCTHOE CPABHEHUE




%ﬂ CamocTtoaTensHasa pabora
1 Kop3nHa — 12 A6n0K 7
2 Kop3unHa — 15 abnok
15-12 = 3 (n10.)

OTBeT: Ha 3 AbnNokKa
bonblwe BO 2 KOp3uHe.




Ntor

16 6annoB — 1 mecTO
-14 6annoB — 2 MecTOo
11 6annoB — 3 MecCTO
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COTaHrHO ymetq
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CerojiHs Ha ypoke MHe TIOHPaBHIIOCH ..
CerofiHs Ha YpOKe U MEHA OBLIO TPYIHEIM .
CeroiHd Ha ypoke MHe ObLI0 HHTEPECHO ...

CerojiHa Ha YpoKe MHE 3aIlOMHILIOCH ...
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